
Бесіда-лекція з питань запобігання і виявлення корупції
місце проведення: м. Суми, вул. 
Герасима Кондратьєва, буд. 23, 
кабінет начальника ВЛК, дата 
проведення: 06.02.2024

Тема: Медичний огляд осіб, які вступають 
до навчальних закладів МВС У країн та проходять службу в 

підрозділах МВС, нормативні акти які регламентують порядок
медичного відбору кандидатів.

Особи, які вступають до навчальних закладів
Міністерства внутрішніх справ, проходять попередній та остаточний 
медичні огляди. Попередній медичний огляд здійснюється штатними 
ВЛК, остаточний - тимчасово діючими ВЛК навчального закладу МВС.

Згідно з окремими розпорядженнями (наказами) МВС можливий інший 
порядок медичного огляду кандидатів на навчання.

Дані про медичний огляд заносяться до картки медичного 
огляду вступника до навчального закладу.

Медичний огляд цивільних осіб здійснюється відповідно з 
вимог пункту 1.10 Порядку про проведення медичного огляду.

Особи рядового й начальницького складу подають до ВЛК картку 
амбулаторного хворого (медичну книжку) з даними чергових медичних 
обстежень і звернень за медичною допомогою не менше ніж за останні 
три роки.

Експертні постанови ВЛК приймаються за графами І, II 
Розкладу хвороб на кандидатів, які вступають на денне навчання до
навчальних закладів МВС, на осіб рядового й начальницького складу
- розділом "Рядовдй та начальницький склад", на інших осіб 
розділом "Кандидати на службу".

За графою II Розкладу хвороб постанови приймаються на 
кандидатів, які вступають на навчання до пожежно-технічних училищ 
МВС, а також до навчальних закладів, які готують спеціалістів ДАІ. 
Ца кандидатів, які вступають до інших вищих навчальних закладів
МВС, постанови приймаються за графою І Розкладу хвороб. Кандидати 
до вступу в ліцеї МВС також проходять медичний огляд ВЛК, за 
результатами якого приймається постанова про придатність до 
навчання за графою 1 Розкладу хвороб.

Якщо при медичному огляді кандидатів із числа цивільних 
осіб, які вступають на навчання, виявлені захворювання або фізичні 
вади, за наявності яких статтями Розкладу хвороб розділу 
"Кандидати на службу" передбачається індивідуальна оцінка 
придатності, то вони визнаються непридатними для вступу до 
навчальних закладів МВС.



За статтями Розкладу хвороб, які передбачають обмежену
придатність осіб рядового й начальницького складу до служби або
індивідуальну оцінку придатності, ВЛК приймає постанову про
непридатність для вступу до навчального закладу.

На осіб рядового й начальницького складу, які 
протупають на заочний факультет (відділення) навчального закладу 
МВС, в ад'юнктуру або магістратуру при вищих навчальних закладах,
експертні постанови приймаються за графою III Розкладу хвороб
розділу "Рядовий та начальницький склад".

Особи рядового й начальницького складу, які мають 
захворювання, за якими придатність до військової служби за графою 
III визначається індивідуально, визнаються придатними до вступу 
тільки на факультети (відділення) заочного навчання і до заочної
ад'юнктури та магістратури.

У воєнний час кандидати із числа цивільних осіб, які 
вступають на денне навчання до навчальних закладів МВС, проходять 
медичний огляд згідно з графою І розділу "Кандидати на службу", а 
особи рядового й начальницького складу - за графою III Розкладу
хвороб розділу "Рядовий та-начальницький склад".

Постанова ВЛК при медичному огляді 
довідкою і заноситься до граф картки 
огляду вступника до навчального закладу МВС 
протоколів засідань ВЛК. Протоколи
підписуються головою комісії і скріплюються гербовою печаткою.

Картка медичного огляду та довідка передаються до
відповідного підрозділу по роботі з особовим складом для 
направлення до навчального закладу.

Медичний огляд кандидатів із числа осіб рядового й 
начальницького складу, які вступають до ад'юнктури, магістратури, 
заочних факультетів і відділень навчальних закладів МВС, 
проводиться одноразово. На них заповнюється акт медичного огляду. 
Постанова ВЛК при медичному огляді вказаних осіб оформляється 
довідкою, яка передається до відповідного підрозділу
по роботі з особовим складом.

Особи рядового й начальницького складу, які
направляються на курси професійної підготовки або курси 
вдосконалення при навчальних закладах МВС та на навчання терміном 
менше 6 місяців, обстежуються лікарями-спеціалістами поліклінік 
МВС. Рішення при медичному огляді цих осіб оформляється довідкою 
лікарсько-консультаційної комісії поліклініки і заноситься до 
медичної картки амбулаторного хворого (медичної книжки).

Довідка лікарсько-консультаційної комісії поліклініки
направляється до відповідного підрозділу по роботі з особовим 
складом. Не підлягають направленню на курси особи, що мають 
захворювання і фізичні вади, які є перешкодою до служби за
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медичного 
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профілем навчання на курсах. Особи, направлені на навчання або
курси вдосконалення тривалістю більше 6 місяців, проходять 
медичний огляд у ВЛК за графами Розкладу хвороб залежно від
профілю курсів. На цих осіб заповнюється картка медичного огляду 
вступника до навчального закладу МВС.

Особи, які закінчили навчальні заклади, перед 
зарахуванням їх на посаду кадровим апаратом МВС направляються на 
медичний огляд в ВЛК за місцем служби. Постанова про придатність 
цих осіб приймається за відповідною посаді графою Розкладу хвороб 
розділу "Рядовий і начальницький склад" та відповідним пунктом вимог.

Медичний огляд іноземних громадян, які вступають до 
навчальних закладів МВС України, здійснюється згідно з 
Порядком, графою III Розкладу хвороб розділу "Кандидати на службу"
та з урахуванням протипоказань до навчання за станом здоров'я щодо
цих осіб та Таблиці вимог до індивідуальних
психофізіологічних особливостей.

Остаточний медичний огляд здійснюється перед
зарахуванням до навчальних закладів МВС (не більше як за 6
місяців). Під час остаточного медичного огляду, за потреби, можуть 
проводитись рентгенологічне, лабораторне та інші види обстеження.

Голови ВЛК - начальники медичної служби навчальних
закладів МВС у п'ятиденний термін після закінчення роботи комісії 
передають до відповідної штатної ВЛК та ЦВЛК МВС список 
кандидатів, визнаних ВЛК навчального закладу за станом здоров'я 
не придатними до вступу на навчання, а також дані 
аналізу результатів остаточного медичного огляду кандидатів на
навчання.

Картки медичного огляду з постановою тимчасово діючої 
ВЛК навчального закладу та інші наявні медичні документи
кандидатів на навчання, які при остаточному медичному огляді були 
визнані не придатними до навчання, у п’ятиденний термін
надсилаються до ЦВЛК МВС для контролю.

ВЛК, яка здійснювала попередній медичний огляд, 
детально аналізує кожний випадок визнання кандидата при 
остаточному медичному огляді не придатним до навчання. Результати 
цієї роботи повинні бути відображені в річному звіті ВЛК.

ї
Уповноважена з антикорупційної 
діяльності ДУ „ТМО МВС України 
по Сумській області”
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ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 
«ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ОБ’ЄДНАННЯ 

МВС УКРАЇНИ ПО СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ»
Код ЄДРПОУ 08733899

Д О В І Д К А

06 лютого 2024 року об 13 годині 00 хвилин в Державній установі 
«Територіальне медичне об’єднання МВС України по Сумській області» в кабінеті 
начальника ВЛК проведено бесіду з працівниками медичної (військово-лікарської) 
комісії, щодо медичного огляду осіб, які вступають до навчальних закладів МВС 
України та проходять службу в підрозділах МВС, нормативні акти які 
регламентують порядок медичного відбору кандидатів.

На заході присутні: начальник установи Дєдков Л.М., начальник М(ВЛ)К 
Кисляков С.В., лікар-невропатолог М(ВЛ)К Виноград С.В., лікар-хірург М(ВЛ)К 
Пустовий І.А., лікар-терапевт М(ВЛ)К Калашнікова С.А., реєстратор медичний 
М(ВЛ)К Раскосова В.О., доповідач -  уповноважений з антикорупційної діяльності 
Тереня Л.О.
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Обговорені питання: особливості медичного огляду осіб, які вступають до 

навчальних закладів МВС України та проходять службу в підрозділах МВС, 
нормативні акти які регламентують порядок медичного відбору кандидатів.

Ції
: Д

Регламент роботи:
Вітальні слова начальника установи Дєдкова Л.М. -  до 5 хвилин 
Бесіда -  до 30 хвилин 
Робоча мова: українська

Уповноважена з антикорупційної 
діяльності ДУ «ТМО МВС України 
по Сумській області»
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